

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
SOLVENCIA		
May-22	A+	Estables
Jun-21	A+	Negativas
LÍNEA BONOS 543 - E, Línea		
May-22	A+	Estables
Jun-21	A+	Negativas

ANTE MEJORA EN LOS RESULTADOS, FELLER RATE ASIGNA PERSPECTIVAS "ESTABLES" A RIPLEY CORP Y RIPLEY CHILE.

20 MAY 2022 - SANTIAGO, CHILE

Feller Rate ratificó en "A+" las clasificaciones de la solvencia y las líneas de bonos de Ripley Corp S.A. y de Ripley Chile S.A. Las perspectivas de la clasificación se modificaron a "Estables" para ambas compañías.

Durante 2020, Feller Rate asignó "Creditwatch Negativo" a las clasificaciones tanto de Ripley Chile como de Ripley Corp, incorporándolas en el listado de revisión especial a raíz de la pandemia y sus posibles efectos en la industria. Posteriormente, sus perspectivas fueron modificadas a "Negativas", dado que las repercusiones de la pandemia se prolongarían por un periodo mayor a lo estimado inicialmente.

En 2021, la compañía evidenció una fuerte recuperación en su actividad y resultados, permitiendo que, al cierre del año, sus indicadores financieros retornaran a los rangos anteriores a la pandemia. Dado esto, Feller Rate decidió modificar sus perspectivas desde "Negativas" a "Estables, además de considerar un escenario en el cual los indicadores de cobertura se mantendrían en los rangos estructurales de la clasificación de riesgo.

Al cierre de 2021, los ingresos ajustados (incorpora solamente los negocios no bancarios) de Ripley Corp alcanzaron los \$ 1.754.638 millones, evidenciando un crecimiento anual del 58,2%, cifra por sobre lo registrado en años anteriores. Ello se debió a una fuerte recuperación en Chile (72,3%) y en Perú (29,3%), en pesos chilenos, principalmente en el segmento de tiendas por departamento, que mejoraron gracias al relajo de las medidas de restricción y a los estímulos para una mayor reactivación de las economías en donde participa la entidad.

Por su parte, a diciembre de 2021 la generación de Ebitda ajustado (Ebitda del negocio no bancario incorporando los dividendos del negocio bancario e inmobiliario que no consolida, descontando efecto IFRS 16) alcanzó los \$ 108.166 millones, cifra por sobre los resultados deficitarios obtenidos en 2020 y mayores a los registrados en 2019. Esto se encuentra asociado a una relevante generación por parte del segmento de tiendas por departamentos en Chile, que compensó las pérdidas registradas en años anteriores y mitigó el menor Ebitda proveniente de Perú.

Los pasivos financieros ajustados alcanzaron \$ 312.663 millones, evidenciando una disminución anual del 27,2%, debido a la menor necesidad de financiamiento de capital de trabajo y al pago de amortizaciones de créditos. Al analizar la deuda financiera neta, su disminución se situó en un 28,9%, debido a los niveles de caja mantenidos.

En tanto, al cierre de 2021, se observó un retorno de los indicadores de cobertura ajustados hacia los rangos de la clasificación, debido al crecimiento en la generación de Ebitda ajustado citada anteriormente.

Así, el indicador de deuda financiera neta sobre Ebitda ajustado se situó en 1,1 vez, cifra por debajo lo registrado durante el periodo analizado. Mientras, la cobertura de Ebitda ajustado sobre gastos financieros ajustados alcanzó las 4,5 veces.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

ESCENARIO BASE: Contempla las políticas implementadas por la compañía para mitigar los efectos de la crisis sanitaria, reflejadas en una reducción de la deuda financiera, sumado a una recuperación en sus ingresos y una disminución de la estructura de costos en los últimos periodos.

Adicionalmente, se considera un escenario más desafiante en términos de la actividad, con un menor consumo esperado en el segmento **retail**, que podría presionar los indicadores de cobertura de la entidad.

No obstante, Feller Rate espera continuar observando una política financiera conservadora, en conjunto con una estrategia que permita mermar dichos efectos manteniendo su posición competitiva y los niveles estructurales de los indicadores financieros y de cobertura. Además, continuaremos monitoreando el avance de la pandemia, ante la incertidumbre de nuevas cepas, y sus respectivos efectos estructurales en el perfil de negocio y financiero de la entidad.

ESCENARIO DE BAJA: Se podría gatillar como consecuencia de un debilitamiento en las condiciones de mercado y/o políticas financieras más agresivas, que impliquen presiones estructurales en los indicadores crediticios de la compañía.

ESCENARIO DE ALZA: Se estima poco probable en el corto plazo.

EQUIPO DE ANÁLISIS:

- Felipe Pantoja – Analista principal
- Esteban Sánchez – Analista secundario
- Nicolás Martorell– Director Senior

Contacto: Felipe Pantoja - Tel. 56 2 2757 0400